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. Az azonos keriiletil téglalapok koziil melyiknek maximalis a teriilete?

. Tegyiik fel, hogy az f,g : R — R fiiggvényekre f'(x) = ¢'(x) minden

z € R-re. Mit mondhatunk a két fliggvény viszonyarol?

. Egy gyar henger alaku konzerveket gyart, melyek térfogata 1 dm3. Milyen

legyen a konzervek sugara és magassaga, hogy a lehetd legkevesebb fém
fogyjon?

. Mutassuk meg, hogy ha f és g differencidlhaté [a, b]-ben. f(a) > g(a) és

YV € [a,bl-re f'(z) > ¢'(z), akkor Vx € [a,b]-re f(z) > g(x).

. Egy 6,5m magas 1étrat a falnak tdmasztottunk. Ha a létra aljit 0,257

sebességgel huzzuk el a faltél milyen gyorsan fog a létra teteje siillyedni
akkor, amikor az alja 2, 5m-nyire van a faltol?

. Bizonyitsuk be, hogy

(a) sinz <z, haz >0

2 2 3
(b) VwZO—rex—%Slog(1+x)§x—%+%;
3 3 5
(c) V$20-re$—%ﬁsinx§x—%+%,

Tegyiik fol, hogy f differencidlhaté R-en és f/ = f. Mutassuk meg, hogy
Jc e R, hogy f(x) = ce”.
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Igazoljuk, hogy az

~ Ja?sin(2) haz#0
f@) = {0 haz =0

fliggvény differencidlhaté az origéban! Folytonos-e a derivaltja?

A tévolsdg az A és B varosok kézott 60 km. Egy pihent autés A-bol B-be
indul és tgy dont sebessége mindig annyi lesz, amilyen tavol van B-tél.
Mikor ér oda?

Hasznalva a differencidlasi szabalyokat, hatarozzuk meg a derivaltat!
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